



## **Vieille Prune**



Flaschengrösse	35cl
Produzent	Distillery Studer & Distillery Studer & Distillery Studer & Distillery Studer & Distillery Student & Distillery
Herkunft	Schweiz

## Degustationsnotizen

## Angaben zum Produzent





Die Distillerie Studer ist ein Familienunternehmen aus dem Entlebuch, welches bereits im Jahre 1883 von Hans Studer gegründet wurde. Mit ihren qualitativ hochwertigen Bränden beliefert die Distillerie Studer heute Gastronomiebetriebe und Privatkunden rund um den Globus.

http://www.distillery.ch/